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SEGUNDO TRIMESTRE 

LA CUENTA 

Fecha de entrega: CUANDO SE REINICIE NUEVAMENTE LAS CLASES 

 

INSTRUCCIONES: La hoja de trabajo se realiza en el cuaderno de cuentas corrientes o de ejercicio. 

a) Escriba en el paréntesis una A si es activo, una P si es pasivo, una G si es ganancia y una p si es 

perdida. 

b)  Indique el nombre de la cuenta. 

c)  clasifíquelos si son cuentas patrimoniales o cuentas de resultado. ,  

 

Ejemplo 

0. Fondo pequeño menor de Q. 1,000.00  (    A )     Caja Chica   PATRIMONIALES 

0. Pago o desembolso, no debe pasar de Q. 1,000.00 (    P )     Gastos Generales  RESULTADO 

 

 

1. Muebles que se tiene para uso del negocio  ( ) 

2. Personas a las que debemos por mercadería  ( ) 

3. Representa el ingresos por mercadería que se vende ( ) 

4. Gastos para la constitución de una empresa  ( ) 

5. Adquisición de mercaderías para la venta  (  

6. Pago Anticipado de un seguro de vida  ( ) 

7. Impuesto que se debe pagar a la Sat   ( ) 

8. Pago realizado a empleados o trabajadores  (  

9. Pagarés o letras de cambio que ha firmado el  

comerciante o empresa a favor de terceras personas. ( ) 

10. Rebaja en el precio por la mercadería comprada ( ) 

11. Billetes de y monedas     ( ) 

12. Dinero que se recibe en forma adelantada por 

 servicios que se presentarán más adelante.  ( ) 

13. Pago por distribución o reparto de mercaderías  

vendidas      ( )  

14. Martillos, desarmadores, juego de llaves, etc  ( ) 

15. Dinero que se recibe en calidad de prestamos ( ) 

16. Desembolso realizados por adquisición de  

mercaderías      ( ) 

 

17. Devolución de Mercaderías sobre alguna compra  

realizada      ( ) 

18. Se concede para que no seda devuelta la mercadería  

vendida      ( ) 

19. Persona que debe mercadería a la empresa  ( ) 

20. Dinero que se recibe en calidad de préstamo  ( )  


